

五大行首季日赚23亿元

利息和手续费收入仍是银行利润主要来源

本报讯 中国工商银行、中国农业银行、中国建设银行、中国银行和交通银行五家银行一季度共赚得2107.68亿元,相当于日赚23亿元。

五大行中,最能赚钱的还是规模最大的工行。一季度,该行净利润达613.72亿

元,其次是建行的516.09亿元。财报显示,利息收入和手续费收入依然是银行利润的主要来源。

一季度五大行的利息净收入共计3557.17亿元。工行以接近千亿元的利息净收入位居第一,其收入为988.16亿元;农行为858.35亿元,同比

增长21.70%。

一季报显示,五大行一季度的手续费和佣金收入共为1013.87亿元。其中工行的手续费及佣金净收入286.22亿元,同比增长10.39%,其次是建行,其该项收入为243.02亿元,较上年同期增长4.96%。

2011年五大行中业绩增速最低的是中国银行,当年增速为19%,其余的四家银行增速都超过了29%。

到今年一季度,五大行的增速纷纷回落。中行和建行的增速不足10%,仅有农行保持了20%以上的高速增长,其净利润增速为27.55%。

鉴于息差环比见顶,宏观调控和利率市场化等因素,不少券商都认为银行的业绩将出现平稳放缓增长趋势。华泰证券分析报告指出,随着信贷投放逐步趋缓,一季度之后净息差可能会出现小幅下降。

(据《新京报》)

诺基亚拟2.65亿美元出售旗下品牌Vertu

本报讯 北京时间4月30日上午消息,诺基亚正在与私募股权投资公司Permira展开初步谈判,计划出售旗下豪华品牌Vertu。

据悉,诺基亚有望借本次出售获利2亿欧元(约合2.6519亿美元)。标准普尔上周刚刚将诺基亚的债务评级降为“垃圾级”。

诺基亚曾是全球第一大手机厂商,今年第一季度刚刚被三星超越,终结了14年的霸主地位。该公司去年12月首次表达了出售Vertu的意愿。Vertu出品了部分全球最贵的纯手工手机。(辛财)

基金“一哥”王亚伟辞职

去向成谜,六成基民拟赎回华夏基金

本报综合报道 王亚伟最终还是离开了,天下没有不散之筵席。4月29日,华夏基金总经理范勇宏以短信形式对外界确认王亚伟辞职。华夏基金方面透露,王亚伟确实已提出辞职,正走相关流程。

王亚伟离开华夏,只剩下手续上的问题了。范勇宏的透露也非常简单:“王亚伟辞职了,谢谢关心。”传闻多年,在这一刻成为现实。

王亚伟在公募基金行业坚守了14年,在基金行业,王亚伟一直被冠以“公募一哥”、“最牛基金经理”等称号,他管理华夏大盘6年半基金回报超过1000%;连续4年业绩排在前三名,长期排在前十名。

或因其“伯乐”要走

王亚伟确认要离开华夏,这在基金投资界无异于引爆了一枚重磅炸弹。据业内人士分析,王亚伟离开,或意味着另一传言将成真:华夏基金总经理范勇宏也将离开。“老范相当于王亚伟的‘伯乐’,二人已14年共进退。如果老范不走,王亚伟也不可能走。”

这位人士认为,王离开诚然不排除个人因素,但主要原因,可能还是跟目前华夏的股权状况有关。华夏基金现在的大股东是中信证券,可中信证券入主华夏多年,始终难以全面掌控这家公司,因为华夏基金总经

理范勇宏太过强势。“有传言范要去当中国基金业协会副会长。”

六成基民拟赎回

有关王亚伟离开华夏基金的消息近年来不时出现。今年一季度,王亚伟旗下基金遭到罕见大额赎回,近年来始终表现强劲的华夏大盘精选基金份额大幅缩减26%,这被解读为险资方面闻风先动的信号。

对于普通基民来说,王亚伟的离开,也可能动摇他们持有基金的信心。据国内一家门户网站的公开调查显示,近六成基民选择在王亚伟离职后,赎回华夏基金产品。



王亚伟去向成谜

公募?私募?中信产业基金?社保基金?面对这些王亚伟的去向传闻,业内人士首先排除了公募——华夏基金是公募基金当之无愧的老大,王亚伟没必要舍近求远。认为私募也不可能——这几年王亚伟有太多急流勇退的好的私募机会,他都否了。名利皆不缺的王亚伟,说不定会选择先淡出“江湖”一段时间。

“快递第一股” 邮政速递募资百亿

本报讯 中国邮政速递物流股份有限公司近日预披露的招股书显示,此次拟发40亿股,募资达99.7亿元,而这也是今年以来A股募资最多的IPO计划。

继今年中国交建A股募资近50亿元后,中国邮政速递物流股份有限公司近日预披露的招股书显示,此次拟发40亿股,募资99.7亿元,而这也是今年以来A股募资最多的IPO计划,公司将于5月4日首次上市。(据《广州日报》)